



## **Ранее судимый житель Острогожска заключен под стражу за избиение знакомого, повлекшее его смерть**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения в ночь с 6 на 7 февраля 2021 года в собственном домовладении на улице Крупской г. Острогожска Воронежской области тела 49-летнего мужчины, смерть которого носит криминальный характер.

Предварительно установлено, что днем 4 февраля 2021 года к 49-летнему местному жителю пришел в гости 33-летний знакомый, с которым они стали распивать спиртное. В это время между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого гость подверг хозяина избиению, нанеся тому многочисленные удары в область головы и туловища. Через несколько дней от



полученных телесных повреждений мужчина скончался у себя дома. Согласно предварительным выводам судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти стала черепно-мозговая травма. Погибшего обнаружили родственники, которые сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

Во взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении указанного преступления задержан 33-летний мужчина. На допросе подозреваемый, ранее судимый за преступления против собственности, сознался в содеянном, подтвердив свои показания в ходе их проверки на месте преступления. По ходатайству следователя СК судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская для установления точной причины смерти, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Дмитрий Долгих.

Санкция части 4 статьи 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

10 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1538693>